
Διοργανωτής: Με τη στήριξη:

Μια μοναδική εκδήλωση αφιερωμένη στηνπεριβαλλοντική
και πολιτιστική σημασία της Χερσονήσου του Ακρωτηρίου

Μήνας Περιβάλλοντος Δήμου Κουρίου

Κυριακή 4 Μαΐου 2025

@ Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Ακρωτηρίου



8:45 – 9.30 Δακτυλίωση πουλιών (ΚΠΕ Ακρωτηρίου) Ανοικτό για όλους

Γνωρίζετε ότι μπορούμε να μάθουμε περισσότερα για τα πουλιά χάρη στη δακτυλίωση;
Η δακτυλίωση πουλιών είναι ένα εργαλείο διατήρησης, το οποίο μας δίνει τη δυνατότητα να
παρακολουθούμε την κίνηση των πουλιών, δίνοντάς μας μια εικόνα για πολλές πτυχές της ζωής
τους, όπως το ποσοστό επιβίωσης, την παραγωγικότητα τους και την μετανάστευση τους.
Βοηθήσατε ποτέ σε μια δακτυλίωση πουλιών; Αν δεν το έχετε κάνει, τώρα είναι η ευκαιρία να
έρθετε μαζί μας στην επίδειξη δακτυλίωσης πουλιών!

9:30 - 10:10 Εξερευνητές στο ΚΠΕ Ακρωτηρίου εν δράσει

(ΚΠΕ Ακρωτηρίου) Ανοικτό για όλους

Γνωρίστε τη Χερσόνησο Ακρωτηρίου με ένα διαδραστικό, διασκεδαστικό τρόπο, μέσα
από τον εκθεσιακό χώρο του ΚΠΕ Ακρωτηρίου. Βρείτε τους γρίφους, σαρώστε τους
σωστούς κωδικούς και απαντήστε στις ερωτήσεις που θα σας ζητηθούν.

12:00 - 13:00 Ένα συναρπαστικό ταξίδι στον κόσμο των λιβελούλων
(ΚΠΕ Ακρωτηρίου) Ανοικτό για όλους

Πετώντας στους ουρανούς μας για περισσότερα από 300 εκατομμύρια χρόνια, οι
λιβελούλες έχουν αναπτύξει εκπληκτικές προσαρμογές και έχουν έναν θαυμαστό κύκλο
ζωής! Ταξιδέψτε στον μυστικό κόσμο των λιβελούλων με την καθοδήγηση ενός ειδικού στις
λιβελούλες και μάθετε περισσότερα για αυτό το μαγικό πλάσμα μέσα από διασκεδαστικά
παιχνίδια για όλες τις ηλικίες. Στο τέλος θα δημιουργήσουμε τη δική μας λιβελούλα για
να μας συνοδεύσει στο σπίτι!

Ελάτε να εξερευνήσουμε τον μαγικό κόσμο της άμμου! Από πού προέρχεται; Γιατί παρατηρούνται
διαφορετικά χρώματα και σχήματα; Στο εργαστήριό μας, θα γίνουμε μικροί επιστήμονες και ντετέκτιβ,
θα παρατηρήσουμε άμμο από διαφορετικές παραλίες και θα λύσουμε ένα συναρπαστικό μυστήριο!

11:30 - 12:10 Εργαστήρι "Η άμμος και τα μυστήρια της" (ΚΠΕ Ακρωτηρίου)
Ηλικία 6+ Πατήστε εδώ για εγγραφή

10:30 - 11:10 Ο "μικρόκοσμος" που υπάρχει γύρω μας

(ΚΠΕ Ακρωτηρίου) Ηλικία 5+ Πατήστε εδώ για εγγραφή

Ελάτε μαζί μας να εξερευνήσουμε, να παρατηρήσουμε και να μελετήσουμε τα ασπόνδυλα
(τους "κρυφούς ήρωες") που υπάρχουν στο βοτανικό κήπο του Κέντρου Περιβαλλοντικής
Εκπαίδευσης Ακρωτηρίου με τη βοήθεια κατάλληλου εξοπλισμού όπωςφακούς,
στερεοσκόπια, λαβίδες και οδηγούς.

10:00 - 12:00 Εργαστήριο καλαθοπλεκτικής Ηλικία 10+ Πατήστε εδώ για εγγραφή

Το εργαστήριο για την καλαθοπλεκτική είναι μια εξαιρετική ευκαιρία να μάθουμε για την
ιστορία και τη σημασία της καλαθοπλεκτικής στην τοπική κοινωνία. Μια τεχνίτρια της
περιοχής θα δείξει τη διαδικασία πλέξης από την αρχή μέχρι το τέλος και θα εξηγήσει
τι υλικά χρησιμοποιούνται, και τις διάφορες τεχνικές για την πλέξη των καλαθιών.
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12:30 - 13:30 Κατασκευήφωλιών για μικροπούλια (ΚΠΕ Ακρωτηρίου)
Ηλικία 7+ Πατήστε εδώ για εγγραφή

Δεν κάνουν όλα τα πουλιά τις φωλιές τους σε δέντρα και θάμνους! Κάποια πουλιά χρειάζονται
κοιλότητες ή τρύπες για να φωλιάσουν και να μεγαλώσουν τις οικογένειές τους. Τέτοιοι
χώροι δεν είναι άφθονοι και η τοποθέτηση μιας φωλιάς μπορεί να είναι ένας πολύ καλός
τρόπος για να παρέχετε ένα σπίτι σε μία οικογένεια πουλιών!

9:30 - 12:00 Μαθαίνουμε για τους Γύπες (ΚΠΕ Ακρωτηρίου) Ανοικτό για όλους

Εκπαιδευτικές και διαδραστικές δραστηριότητες (επιτραπέζιο παιχνίδι και χειροτεχνίες) για
να μάθουν μικροί και μεγάλοι περισσότερα για αυτά τα απειλούμενα με εξαφάνιση πλάσματα.

9:30 - 12:00 Pollen Roller (ΚΠΕ Ακρωτηρίου) Ανοικτό για όλους

Ένα εκπαιδευτικό και δια δραστικό παιχνίδι δαπέδου για να μάθουμε για τους επικονιαστές.

9:30 - 12:00 Χειροτεχνίες (ΚΠΕ Ακρωτηρίου) Ανοικτό για όλους

Ψάχνετε για έναν διασκεδαστικό και δημιουργικό τρόπο για να βοηθήσετε στην
προστασία του πλανήτη μας; Ελάτε να φτιάξουμε χειροτεχνίες φιλικές προς το
περιβάλλον που σχετίζονται με τη βιοποικιλότητα της Χερσονήσου του Ακρωτηρίου;

Γιαοποιαδήποτεπεραιτέρωπληροφορίαεπικοινωνήστεμε:
Χρίστια Αλεξάνδρου, BirdLife Cyprus:christia.alexandrou@birdlifecyprus.org.cy

Ζωή Μακρίδου, Terra Cypria: zmakridou@terracypria.org

Ανυποµονούµε να σας δούµε στο
Ανοιξιάτικο Φεστιβάλ Ακρωτηρίου!
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